



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung

—

Abgeordnete Henriette Quade (DIE LINKE)

Aufenthaltszeit in zentralen Aufnahmeeinrichtungen für Geflüchtete in Sachsen-Anhalt

Kleine Anfrage - **KA 8/425**

Sehr geehrter Herr Präsident,

beigefügt übersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Tamara Zieschang
Ministerin für Inneres und Sport

**Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung**

Abgeordnete Henriette Quade (DIE LINKE)

**Aufenthaltszeit in zentralen Aufnahmeeinrichtungen für Geflüchtete in Sachsen-
Anhalt**

Kleine Anfrage – KA 8/425

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport

Frage 1:

***Wie hoch lag die durchschnittliche Verweildauer im Rahmen der zentralen
Erstunterbringung im Jahr 2021?***

Antwort auf Frage 1:

Im Jahr 2021 betrug die durchschnittliche Verweildauer in der Zentralen Anlaufstelle für Asylbewerber des Landes Sachsen-Anhalt 3,1 Monate.

Frage 2:

***Wie viele Personen befinden sich aktuell länger als sechs Monate in zentralen
Aufnahmeeinrichtungen in Sachsen-Anhalt? Bitte getrennt nach Herkunftsländern und der monatsgenauen Aufenthaltsdauer darstellen.***

Antwort auf Frage 2:

Die erbetenen Angaben können der Anlage entnommen werden.

Frage 3:

Wie viele der in Frage 2 genannten Personen sind minderjährig?

Antwort auf Frage 3:

Von den in Frage 2 genannten Personen sind keine Personen minderjährig.

Frage 4:

Wie viele der in Frage 2 genannten Personen sind sogenannte Dublin-Fälle?

Antwort auf Frage 4:

In fünf Fällen handelt es sich um Dublin-Überstellungen.

Herkunftsland	Aufenthaltsdauer in Monaten					Gesamt
	7	11	14	15	17	
Georgien	6					6
Nordmazedonien	2					2
Afghanistan	1					1
Guinea-Bissau			1			1
Irak				1		1
Mali	1					1
Syrien		1				1
Türkei					1	1
Gesamt	10	1	1	1	1	14